

# Banking details for manual payments 2019

#### Who we are

TFG Medical Aid Scheme (referred to as "the Scheme"), registration number 1578, is a non-profit organisation, registered with the Council for Medical Schemes.

Discovery Health (Pty) Ltd (referred to as "the Administrator"), is a separate company who is registered as an authorised financial services provider (registration number 1997/013480/07), administers TFG Medical Aid Scheme.

## **Contact us**

You can call us on **0860 123 077** or visit **www.tfgmedicalaidscheme.co.za** for more information.

This document provides you with banking details to use when you need to make a manual payment for TFG Medical Aid Scheme contributions and money owing to the Scheme.

## **Medical Aid Scheme contributions**

Account holder:	TFG Medical Aid Scheme
Scheme Bank name:	First National Bank
Branch name:	Global Transactional Services Johannesburg
Branch number:	255005
Account type:	Cheque
Account number:	6233 - 5133 - 790
Reference:	Your TFG Medical Aid Scheme membership number

#### Money owing to the Scheme

Account holder: Scheme Bank name: Branch name: Branch number: Account type: Account number: Reference: TFG Medical Aid Scheme First National Bank Global Transactional Services Johannesburg 255005 Cheque 6233 – 5141 – 222 Your TFG Medical Aid Scheme membership number

Please make sure you use your 9-digit membership number as a reference when making the payment. This way you can be sure that we know about your payment.

Please fax your proof of payment to 011 539 2506 or email it to tfgchanges@discovery.co.za so that we can process your payment without delay.